                                                                                     Контрольная работа по «Термодинамике». 

1. Число степеней свободы для молекулы одноатомного идеального газа равно

               А2  Б3  В4  Г5

2. Число степеней свободы для двухатомной молекулы идеального газа равно

              А2  Б3  В4  Г5

3. Внутренняя энергия данной массы идеального газа зависит только от

 А температуры Б давления В объема. Г Ответы А, Б и В неверны.

4. Как изменится внутренняя энергия идеального газа при уменьшении абсолютной температуры в 3 раза?

    А. Не изменится. Б. Увеличиться в 3 раза. В. Уменьшиться в 3 раза. Г. Уменьшиться в 6 раз.

5. Внутренняя энергия идеального газа содержащего N молекул рассчитывается по формуле

    А. 
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     Г. Все ответы(А, Б и В) неверны.
6. Внутреннюю энергию идеального газа можно рассчитать по формуле
    А.
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7. В термодинамике внутренняя энергия тела определяется 

     А. Его движением.    Б. Хаотическим движением молекул в нем и их взаимодействием.    В. Действием на него внешних сил.                                               Г. Взаимодействием с Землей
   8. Изменение внутренней энергии тела от 
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 определяется по формуле
       А. 
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  9. Работа, совершаемая газом, определяется по формуле
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10. Какую работу совершает газ при переходе из состояния 1 в состояние 2. (см. рис) 
А. 1,6 Дж   Б.160 Дж    В. 
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11. Работа внешних сил над газом  и работа самого газа связаны соотношением
   А. 
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12. Первый закон термодинамики имеет вид

   А. 
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13. Первое начало термодинамики для изотермического процесса имеет вид
         А 
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14. Первое начало термодинамики для изобарного процесса имеет вид

     А. 
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15. Первое начало термодинамики для изохорного процесса имеет вид
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16. Первое начало термодинамики для адиабатного процесса имеет вид
    А. 
[image: image39.wmf]U

Q

D

=

 Б.  
[image: image40.wmf]Ã

À

Q

=

 В. 
[image: image41.wmf]Ã

À

U

Q

+

D

=

  Г. 
[image: image42.wmf]U

À

Ã

D

-

=


17. Работа теплового двигателя определяется по формуле
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18. Коэффициент полезного действия теплового двигателя определяется по формуле
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19. Коэффициент полезного действия идеального теплового двигателя определяется по формуле
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20. Коэффициент полезного действия реального теплового двигателя определяется по формуле
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21. Вычислите работу идеального газа при совершении им кругового процесса a-b-c-a  который изображен на графике.  ( см. рис.)

[image: image106.jpg]



22.Газ в идеальном тепловом двигателе отдает холодильнику 60% теплоты, полученной от нагревателя. Какова температура нагревателя, если температура холодильника 200К?
23. Идеальный одноатомный газ в количестве 2 моль сначала изотермически сжали (
[image: image59.wmf]Ê

Ò
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). Затем газ нагрели ,повысив давление в 3 раза ( см. рис.). Какое количество теплоты получил газ на участке 2-3?
[image: image60.jpg]



24. Идеальный одноатомный газ в количестве 2 моль сначала изотермически расширялся (
[image: image61.wmf]Ê
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). Затем газ изобарно нагрели, 

   повысив температуру в 3 раза ( см. рис.). Какое количество теплоты получил газ на участке 2-3 ?
  [image: image62.jpg]vV





Ответы 1-Б; 2-Г; 3-А; 4-В; 5-Г; 6-А; 7-Б; 8-В; 9-Г; 10-А; 11-В; 12-А; 13-Б; 14-В; 15-А; 16-Г; 17-В;18-А; 19-Б; 20-А; 21- 300Дж; 22- 330К; 23- 12500Дж; 24-33280Дж.
                                         Решение задач контрольной работы по  «Термодинамике».

3.Внутреняя энергия определяется  
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 при m = const U зависит только от  T. Ответ А.

4. При уменьшении Т в 3 раза U уменьшится в 3 раза. Ответ В.
10. 
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  Ответ А.

13.1
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14.Для P=const 
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15.Для процесса V=const 
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16. Для адиабатного процесса Q=0. Тогда 
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21. Работа газа за цикл равна разности площадей прямоугольника 2ав4и трапеции 2ас4.
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  найдем 
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  Процесс 2-3 изохорный 
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24.
     i=3                                            Процес2-3 изобарный 
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     v= 2 моля                                 
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 С учетом уравнения Менделеева-Клапейрона 
[image: image101.wmf]2

2

,

3

3

RT

aRV

RT

PV

n

n

=

=

 
     
[image: image102.wmf]K

T

T

400

2

1

=

=

                          Тогда 
[image: image103.wmf])

(

2

3

T

T

R

A

Ã

-

=

n

    
[image: image104.wmf]Äæ

i

T

T

R

T

T

R

T

T

R

i

Q

33280

)

1

2

3

(

800

3

.

8

2

)

1

2

)(

(

)

(

)

(

2

2

3

2

3

2

3

=

+

×

×

=

+

-

=

-

+

-

=

n

n

n


     
[image: image105.wmf]K

T

T

1200

3

1

3

=

=

                
     Q=?
_1241444199.unknown

_1241447537.unknown

_1241454586.unknown

_1241458121.unknown

_1241458576.unknown

_1241458998.unknown

_1241459668.unknown

_1241460211.unknown

_1241460371.unknown

_1241459775.unknown

_1241459204.unknown

_1241459323.unknown

_1241459030.unknown

_1241458663.unknown

_1241458837.unknown

_1241458202.unknown

_1241458500.unknown

_1241457103.unknown

_1241457460.unknown

_1241457606.unknown

_1241457119.unknown

_1241457015.unknown

_1241457085.unknown

_1241456621.unknown

_1241456671.unknown

_1241456581.unknown

_1241453374.unknown

_1241453634.unknown

_1241454114.unknown

_1241453489.unknown

_1241451643.unknown

_1241453269.unknown

_1241451550.unknown

_1241444988.unknown

_1241445443.unknown

_1241446345.unknown

_1241446603.unknown

_1241445504.unknown

_1241445282.unknown

_1241445340.unknown

_1241445021.unknown

_1241444670.unknown

_1241444858.unknown

_1241444954.unknown

_1241444740.unknown

_1241444461.unknown

_1241444591.unknown

_1241444257.unknown

_1241347389.unknown

_1241441946.unknown

_1241442794.unknown

_1241442941.unknown

_1241442156.unknown

_1241442237.unknown

_1241442194.unknown

_1241441958.unknown

_1241442103.unknown

_1241441581.unknown

_1241441654.unknown

_1241441941.unknown

_1241441936.unknown

_1241441629.unknown

_1241347818.unknown

_1241441483.unknown

_1241347440.unknown

_1241346644.unknown

_1241346990.unknown

_1241347297.unknown

_1241347340.unknown

_1241347039.unknown

_1241346766.unknown

_1241346927.unknown

_1241346686.unknown

_1241344140.unknown

_1241344286.unknown

_1241344339.unknown

_1241344211.unknown

_1241343816.unknown

_1241343929.unknown

_1241342893.unknown

